

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABAR 24.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005660223

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Obrist Gastronomie GmbH, Andwil (SG), neu Im Moment Gastronomie GmbH, Heiden

Im Moment Gastronomie GmbH Schwendistrasse 5 9410 Heiden

Bisher Obrist Gastronomie GmbH Fronackerenstrasse 1 9204 Andwil SG

Obrist Gastronomie GmbH, bisher in Andwil (SG), CHE-161.015.652, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 149 vom 04.08.2016, Publ. 2988217). Statutenänderung: 12.01.2023. Firma neu: Im Moment Gastronomie GmbH. Sitz neu: Heiden. Domizil neu: Schwendistrasse 5, 9410 Heiden. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Führung und den Betrieb von Restaurationsunternehmen. Erbringen von Dienstleistungen im Bereich Catering und Gastronomie. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder ähnliche Unternehmungen erwerben, errichten oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie Grundstücke erwerben, verkaufen und belasten. Pflichten neu: Die statutarischen Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte wurden gestrichen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Obrist, Robert, von Magden, in Andwil SG, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 99 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Obrist-Trovato, Maria Concetta, von Magden, in Andwil SG, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Bischofberger, Daniel Rudolf, von Oberegg, in Heiden, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einem Stammanteil von CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Nussbaumer, Silvan, von Oberägeri, in Heiden, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 112 vom 19.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 149, Datum: 04.08.2016 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.